

ДАЙДЖЕСТ BRDO

БЕРЕЗЕНЬ 2024



ДОСЛІДЖЕННЯ
ІНІЦІАТИВИ
ПОГЛЯДИ

ЛОКОМОТИВ РЕФОРМИ ДЕРЕГУЛЯЦІЇ: BRDO ОТРИМАВ ВІДЗНАКУ ЄС «BUSINESS RECOGNITION AWARDS»

68% українських МСП продовжили працювати під час війни, адаптувались до роботи в умовах релокації та на деокупованих територіях, відновлюють партнерства, виходять на ринки ЄС. Чимало малих та середніх підприємств очолили жінки та ветерани. «Business Recognition Awards» – нагорода, що відзначає стійкість та досягнення у співпраці з Представництвом Європейського Союзу в Україні. Нагороджують як представники бізнесу, так і організацій, що займаються підтримкою підприємництва у різних сферах. Цього року BRDO отримав відзнаку в категорії «Локомотив реформи дерегуляції». Нагородження відбулося під час нетворкінг-заходу «ЄС для українських МСП: Разом вистоїмо!». Детальніше про подію і переможців в інших номінаціях читайте у нашому [матеріалі](#).

ЧИТАТИ



ЗАПРАЦЮВАВ РЕГУЛЯТОРНИЙ ДАШБОРД: СТЕЖТЕ ЗА ЕКОНОМІЧНИМ ЕФЕКТОМ РЕФОРМИ ДЕРЕГУЛЯЦІЇ ОНЛАЙН

Більше року в Україні триває реформа дерегуляції: Уряд зменшує навантаження на бізнес шляхом скасування або оцифрування різноманітних ліцензій, дозволів, погоджень тощо. Відтепер на сайті реформи запрацював дерегуляційний дашборд, завдяки якому будь-хто може слідкувати за перебігом і досягненнями реформи. Яких саме інструментів держрегулювання Україна вже позбулась? Скільки завдяки цьому зекономлять бізнеси різних сфер? Які ринки дерегулюються найуспішніше? Відповіді на ці та інші питання стосовно реформи мовою графіків та цифр доступні [онлайн](https://deregulation.me.gov.ua). Розробка нового сайту реформи разом із регуляторним дашбордом, а також опитування бізнесу проводяться в межах проєкту EU4business: SME Policies and Institutions Support (SMEPIS), що реалізується Ecorys у консорціумі з GIZ, BRDO та Civitta.

deregulation.me.gov.ua



EU4Business



Funded by
the European Union

ECORYS



giz

Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



civitta

ПЕРЕГЛЯД СФЕРИ НАГЛЯДУ (КОНТРОЛЮ) ПЕРЕВЕЗЕНЬ: ЯКЕ РІШЕННЯ УХВАЛИЛА МРГ?

МРГ з дерегуляції провела чергове засідання, на якому розглянула проблематику держрегулювання у сфері перевезень, та рекомендувала спростити низку процедур, пов'язаних з державним наглядом (контролем). Це рішення полегшить ведення бізнесу у цій галузі, та водночас посилить безпеку громадян, які користуються цими послугами. Зокрема, МРГ рекомендувала: ухвалити зміни до законодавства для боротьби з нелегальними автоперевізниками; забезпечити функціонування єдиної цифрової системи у сфері перевезень; переглянути розміри штрафних санкцій в залежності від порушення та його наслідків; конкретизувати перелік вимог законодавства, що перевіряються Укртрансбезпеки. Детальніше – на нашому [сайті](#).

ЧИТАТИ



УРЯД УКРАЇНИ ЗАТВЕРДИВ ПЛАН ДЛЯ UKRAINE FACILITY ТА ПЕРЕДАВ НА РОЗГЛЯД ЄВРОКОМІСІЇ

Ukraine Facility – це програма фінансової підтримки України від ЄС обсягом 50 мільярдів євро, які будуть спрямовані в українську економіку протягом 2024-2027 років. Кошти європейських партнерів не зможуть повністю покрити дефіцит бюджету країни, проте точно стануть вагомим внеском у стійкість нашої економіки. в Україні з'явився інтегрований план економічного розвитку на наступні 4 роки. Реформи у Плані для Ukraine Facility розділені на 3 основні блоки: базові реформи, економічні реформи, а також ключові сектори, швидкий розвиток яких стимулюватиме комплексне економічне зростання. Відтепер ЄС має остаточно затвердити План, що дозволить Ukraine Facility повноцінно запрацювати. Очікується, що це відбудеться вже в квітні-травні цього року. Далі Україна та ЄС мають укласти низку угод для отримання основного фінансування у рамках програми. Робота над Планом велася в тісній співпраці з ЄС: підготував документ Уряд за координації Мінекономіки України у постійних консультаціях з представниками Європейської комісії, а BRDO здійснював аналітичну підтримку під час розробки Плану за сприяння Київської школи економіки в рамках проекту «Підтримка ЄС у відбудові та відновленні». Ми також долучилися до консультацій щодо Плану, які Уряд проводив з експертними центрами, бізнесом, громадськістю, народними депутатами та представниками регіонів. Детальніше про Ukraine Facility і План читайте у нашому [матеріалі](#).



РОЗВИТОК АКВАКУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ: НАВІЩО ДЕРЖАВІ ЗАПРОВАДЖУВАТИ ФОНД РОЗВИТКУ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА?

Обсяги виробництва продукції аквакультури в Україні зростають: загальний обсяг виробництва продукції у 2023 році збільшився на 4,3% в порівнянні з 2022 роком і становив 15 271 тону. Збільшення обсягів виробництва на ринку свідчить про зацікавленість в його розвитку зі сторони споживачів продукції та виробників галузі. На сьогодні Держрибагентство спільно з Мінагрополітики напрацьовує можливі механізми державної підтримки сфери аквакультури. До обговорення залучаються представники ринку, експерти і науковці, основна мета дискусії – підготовка економічних розрахунків та показників господарської діяльності рибницького господарства, обґрунтування необхідності державної допомоги та опрацювання компенсаційних механізмів. Однією з можливостей стимулювання бізнесу в галузі аквакультури може стати створення відповідного фонду підтримки. Джерелами наповнення можуть стати кошти, отримані від укладення договорів про здійснення інвестицій у розвиток аквакультури. Їх передбачає законопроект «Про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства» № 8119, розроблений Мінагрополітики, Державним агентством меліорації та рибного господарства України та BRDO в рамках проєкту Програма USAID з аграрного і сільського розвитку – АГРО. Детальніше про проєкт, а також про те, як підтримують аквакультуру в країнах ЄС, – у нашому [матеріалі](#).



РЕФОРМА ГАЛУЗІ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА: ЩО ДАЛІ?

Рибне господарство України може приносити мільярди гривень прибутку підприємцям, мільйони – в державний бюджет. Для цього галузь необхідно реформувати. У 2023 році Мінагрополітики розпочало системну реформу галузі рибного господарства. Чому задля цього держава бореться з незаконним, невідомим та неконтрольованим рибальством? Навіщо галузі цифровізація — платформа eРиба, електронні аукціони та GPS-трекінг риболовних суден? Як далі планується виводити ринок української риби з тіні? Про ці та інші питання реформи в колонці для delo.ua [розповідає](#) Ірина Грузінська, керівниця сектору «Сільське господарство» BRDO.

ЧИТАТИ



**ІРИНА
ГРУЗІНСЬКА**

КЕРІВНИЦЯ СЕКТОРУ
“СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО” BRDO



ШУКАЄМО ЮРИСТА З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ

BRDO шукає юриста, який буде відповідати за повний супровід правової частини роботи організації: договірна робота (підготовка та перевірка договорів з партнерами, постачальниками, залученими експертами; відстеження статусів виконання); оцінка юридичної відповідності та контроль; робота з кореспонденцією (перевірка вихідних листів); внутрішні процедури; установчі документи; консультування інших відділів. Можливий розвиток цього напрямку в окремий відділ. Умови роботи, обов'язки, які передбачає посада, перелік необхідних кандидату навичок і компетенцій — за [посиланням](#).



ЧОМУ ВІДКРИТІ ДАНІ ВАЖЛИВІ ДЛЯ УКРАЇНИ НАВІТЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ?

У лютому стартували декілька програм CDTO Campus, присвячених зокрема і цьому питанню. Досвід BRDO в цій галузі на одному з тренінгів програми представив Олексій Дорогань, виконавчий директор BRDO. Експерти BRDO переконані, що держава має продовжувати курс відкритості, адже від open data зокрема залежить забезпечення прозорості та підзвітності відбудови України. Детально про це ми розповідали в [колонці](#) для Королівського Об'єднаного інституту оборонних досліджень (RUSI). Забезпечення доступу до публічної інформації також впливає на розвиток різних галузей економіки. Протягом останніх років BRDO спільно з іншими ГО та підприємцями вимагали оприлюднити фінансову звітність підприємств у формі відкритих даних. Як результат, у березні 2023 року Державна служба статистики України нарешті опублікувала інформацію, подану компаніями за 2022 рік, а команда сектору «IT&Telecom» BRDO на основі цих даних підготувала [огляд](#) ситуації на українському IT-ринку. Навчальний курс «ОБСЄ: Формування та реалізація політики відкритих даних» реалізовано спільно з Міністерством цифрової трансформації України у співпраці з ГО «Агенція журналістики даних» в рамках проекту «Сприяння належному врядуванню та позитивному бізнес-клімату в регіоні ОБСЄ через цифровізацію та використання відкритих даних» Організації з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ).

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ
В СОЦМЕРЕЖАХ:
@BRDO_UKRAINE



Facebook



Instagram



Youtube